
MÉ: Mit tartasz leginkább sikerednek?

DSz: Zsolt testvérem a Kálvin téri szálloda programba került,
mint gépészeti mûszaki vezetõ a Pannónia szálloda alkalma-
zásában, aminek az építése éppen a rendszerváltozással esett
egybe. A szálloda teljesen osztrák tervekkel és kivitelezõkkel
zajlott, így a legmodernebb berendezések kerültek beépítésre.
Ezt Zsolt révén testközelbõl ismerhettük meg, mint egy nagy
laboratóriumban tanulmányozhattuk a rendszerek mûködé-
sét, a modern digitális épületfelügyelettel.

Ez a helyzet nagyban elõsegítette a profi sportból a szak-
mába való visszatérést. Bankszékházak, irodaházak tervezé-
sét tudtuk elvállalni ezután a saját mérnökirodánkban, amit
1992-ben alapítottunk és a mai napig is mûködik. Ahogy már
említettem, mennyezeti fûtés-hûtési rendszereket ezekben a
tervekben fejlesztettük ki, ami ekkor nemvolt ismertMagyar-
országon. Az MKB Bank székház tervezésében sokat kellett
harcolni, hogy ez a mennyezeti megoldás bekerüljön az épü-
letbe. Igaz, a Frenger rendszert terveztük be, mivel csak ez
volt elérhetõ Európában.

MÉ: Mit üzensz a korosztályodnak, a fiatalabbaknak?

DSz: Szerintem a magyar egyetemes épületgépészet magas
színvonalon áll, bár mint mûszaki ellenõr nagyon gyenge ter-
vekkel találkozom. Hiányzik az a szûrõ, ami annak idején az
Ipartervben volt egy terv tökéletessége, kiadhatósága érdeké-
ben.

Az új generációknak azt tanácsolom, hogy folyamatosan
tartsanak lépést az új gépészeti gyártmányok megismerésé-
vel, mivel helyes alkalmazásuk csak a mûködések tökéletes
ismeretében lehetséges.

Könyvismertetõ

Épületvillamosság
Az „Épületvillamosság” címû szakkönyv már 8., átdolgozott
kiadása is megjelent a közelmúltban. Az ismételt kiadást az
indokolta, hogy a szakma szûk másfél év alatt „elfogyasz-
totta” a közel ezerötszáz példányban megjelenõ kiadványt.

Remélhetõleg a mostani, az új
és az aktuális ismereteket is fel-
dolgozó szakkönyv továbbra is
hasznos információkat nyújt
olvasóinak, az épületvillamos
tervezõknek, kivitelezõknek,
beruházóknak, az áramszol-
gáltatás területén dolgozó
szakembereknek, valamint a
villamos szakmát oktató szak-
tanároknak és az e területtel
ismerkedõ tanulóifjúságnak.

A könyv – bár az elõzõ
kiadáshoz képest újabb szak-
területekkel nem bõvült – sem terjedelmében, sem felépítésé-
ben nem szándékozik az épületvillamosság teljes területét
átfogni az alapoktól a jelenkor követelményéig. A szerzõk
továbbra is azt a célt tûzték maguk elé, hogy az épületvilla-
mosság fõbb, napjainkra jellemzõ ismereteit a teljesség igé-
nye nélkül összefoglalják, bemutassák, különös figyelemmel
az EU-tagságunkból adódó rendeleti, szabványossági és más
szabályozási kérdésekre.

Új, azaz bõvebb és részletesebb a világítástechnikával fog-
lalkozó rész, különös tekintettel az energiatakarékosabb,
hosszabb élettartalmú és egyben környezetbarát világítótes-
tek alkalmazására, megoldásaira, a villámvédelemre, az érin-
tésvédelemre, a túlfeszültség-védelemre, az ez évben meg-
jelentMSZ-447/2019 szabvány új, érvénybe lépõ elõírásaira,
a felvonók új technológiai megoldásaira, valamint a szakmát
érintõ aktuális elõírások és szabványok felsorolására.

Ne várja senki a könyvtõl, hogy azt áttanulmányozva a
saját szakmai területére vonatkozóan mindenben naprakész
információt kap, mivel ennek gátja a kötött terjedelem és a
napról-napra fejlõdõ mûszaki haladás, az új és újabb szabá-
lyozás és technológia, valamint termék- és választékskála.

Abban a korban élünk, amikor a szerzõknek és az olvasók-
nak egyaránt újra és újra tanulniuk kell ezt a szakmát, az új
megfogalmazást, az új elnevezéseket, az új szemléletet.
Mindezeket szeretnék ismét közkinccsé és könnyebben értel-
mezhetõvé tenni ebben a már nyolcadik kiadást megért
könyvben.

Dési Albert, a könyv fõszerkesztõje
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A sziráki gépész találkozón készült csoportkép (1997)

E számunk hirdetõi
Carlsson Kft. 33. oldal
Cothec Kft. Hátsó borító
Grundfos South East Europe Kft. Hátsó belsõ borító
HAJDU Hajdúsági Ipari Zrt. 18. oldal
Henco Industries 31. oldal
HERZ Armatúra Hungária Kft. 7. oldal
Kamleithner Budapest Kft. Elsõ belsõ borító
Lindab Kft. 13. oldal
Magyar Napelem Napkollektor Szövetség 27. oldal
Pipelife Hungária Kft. 21. oldal
SmartCool Mérnöki Kft. Elsõ borító és 1. oldal
Testo (Magyarország) Kereskedelmi Kft. 23. oldal
Viessmann Fûtéstechnika Kft. 19. oldal
WILO Magyarország Kft. Elsõ belsõ borító

Kérjük kedves olvasóinkat, hogy küldjék meg a rebaybt @
yahoo.com címre azon kollégák nevét (név, e.cím, telefon),
akiket tanulságos életpályájuk miatt interjúra javasolnak.
Rébay Lajos fogja velük a kapcsolatot felvenni (telefon-
száma: 06-20-931 66 00). Interjúkat lapunkban rendszere-
sen közlünk, honlapunkon megtalálhatók. Szerk.

INTERJÚ KÖNYV ÕISMERTET


